
Nové obory zvyšují vaši šanci

Nové obory zvyšují vaši šanci

LIDOVÉ NOVINY

21.1.2008, autor: Andrea Kábelová

Ještě během jara mohou některé vysoké školy dostat akreditaci na nové obory. Sledujte proto jejich webové stránky, budete mít před ostatními náskok.

Vysoké školy každoročně rozšiřují nabídku oborů, které je na nich možné studovat. Zájemci o vysokoškolské studium by měli věnovat pozornost nově otevíraným specializacím z několika dobrých důvodů.

1. Může se mezi nimi vyskytnout obor, který touží vystudovat a v nabídce ještě nikdy nebyl.
2. Dostat se na nově otevřený obor může být kvůli neinformovanosti ostatních snadnější – bude tam menší nával.
3. Obor, který dosud bylo možné studovat pouze na druhém konci republiky, se otevře někde blíže – ušetříte za cestovné a za kolej.
4. Obor, který byl dosud pouze bakalářský, se otevře jako magisterský nebo přibude nový doktorandský obor.
5. O některých oborech, které bude možné studovat od září 2008, budou akreditační komise rozhodovat ještě v průběhu jara. Je proto důležité sledovat internetové stránky vysokých škol, o které se zajímáte, i v dalších týdnech a měsících.

Novinka pro restaurátory Fakulta restaurování Univerzity Pardubice otevírá dva zcela ojedinělé obory, které se na žádné jiné škole v zemi neučí: Výtvarná umění zaměřená na restaurování a konzervaci děl nástěnné malby, sochařských děl a povrchů architektury a Restaurování a konzervace děl písemné kultury.

Chemicko-technologická fakulta téže univerzity nově otevírá Management ochrany životního prostředí, Farmakochemii a medicínální materiály, Povrchovou ochranu stavebních a konstrukčních materiálů a dva obory v rámci programu Anorganické a polymerní materiály. „Další obory zatím čekají na akreditaci,“ doplňuje kancléřka a tisková mluvčí univerzity Valerie Wágnerová.

Na nejstarší českou vysokou školu, Univerzitu Karlovu, se mohou poprvé začít hlásit zájemci o studium bakalářského stupně Historické hudební praxe, otevřeno bude i navazující magisterské studium Učitelství společenských věd, filozofie a etiky pro SŠ a VOŠ.

„Připravuje se vyhlášení studijních programů Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání na Pedagogické fakultě a 1. Lékařská fakulta chce otevřít i obor Nutriční terapeut,“ informoval mluvčí UK Václav Hájek.

Soukromá Vysoká škola aplikovaných ekonomických studií v Českých Budějovicích jako jediná v zemi otevře obor Aplikovaná ekonomie v odpadovém hospodářství.

Metropolitní univerzita Praha ohlásila otevření nového studijního programu Mezinárodní teritoriální studia, obor Anglofonní studia (bakalářský stupeň).

Nové obory na VŠ

* České vysoké učení technické Fakulta stavební Rizikové inženýrství Požární bezpečnost staveb Na jaře 2008 mají být dále akreditovány: Příprava, realizace a provoz staveb Městské inženýrství Stavební management Fakulta biomedicínského inženýrství V akreditačním řízení: Optika a optometrie (Několik oborů má k akreditaci připravených i Fakulta elektrotechnická)

* Soukromá vysoká škola ekonomická Znojmo Ekonomika veřejné správy a sociálních služeb

* Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně Nová fakulta regionálního rozvoje a mezinárodních studií s bakalářskými programy Regionální rozvoj a Regional Development (výuka v angličtině)

* Vysoké učení technické v Brně Magisterský studijní program Soudní inženýrství ve dvou oborech: Realitní inženýrství a Expertní inženýrství v dopravě.

* Vysoká škola polytechnická Jihlava Ošetřovatelství – obor Porodní asistentka

* Jihočeská univerzita České Budějovice Ekonomická fakulta Ekonomická informatika Management of regional development (výuka v angličtině) Filozofická fakulta Dějiny umění a Archeologie Pedagogická fakulta Informační

technologie ve vzdělávání Učitelství odborných předmětů Základy výrobní techniky se zaměřením na vzdělávání Fyzika
– Výpočetní technika s elektronikou Přírodovědecká fakulta Aplikovaná informatika Měřicí a výpočetní technika Fyzika
a Fyzika pro vzdělávání Učitelství biologie pro střední školy Učitelství fyziky pro střední školy Teologická fakulta
Humanistika Náboženské vědy Pedagogika volného času Zemědělská fakulta Trvale udržitelné systémy hospodaření
v krajině Agropodnikání Dopravní a manipulační prostředky